UhUULUUUL LULULNAME3NFL
2017

Sh2hGU

OGUS 3

fodph hwdiwnpn

‘Lunwpwih hwdiwnpp

Swpqlyh’ nhdnpn

luonphnipny Gap nmwihu wnwownpulpltinn Juwumwnpt] pun htppwulnipjwb: Nipwnhp
Juwpnugt’p  jmpuwpwlyynp  wnwownpulp L wwuwujuwGGiph  wnwowpyynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnymu npul wnwownpulph widhowwbtu ywwnwuuwlty,
duwdwlwyp fubwjtin Gyuumwyny Junpnn Gp wjl pwg pnnlt; L npul wlinpununtw) wybh
ni):

Jdtp wnol pywo phum-qppnyyh Eotiph nuwwwnply dwubpp wquunpbl Jupnn Gp
oquuwqnnoti ulwqpmipjul hwiwn: Loun-gupnygp sh vmmqimy: Umnmgynmd | dhwyl
wuwmnwufuwGGaph dluupnigpn:

Unwownpuwlplbpp Jwwmwpbing htnn  sgdnnwlwp wwumwufuwGGopp npwnhp b
fuGuipny G2t wwumwupuwGGiph dlwpnpnid: NMwunwuuwGGbph dlwpnph dhpn pugnidhg k
JuwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpmu tlGp hwonnmpjm:



h°G56 66 wGw6nd dGluwGhyulywb pwpdnd:

1) Uj dwpdhGGtph wgntgnipjudp mbtinh niGkgnn pwpdnudp:

2) Guiwjwlwl pwpdnid:

3) dwiwlwlyh pGpwgpnid dwpiGh yhdwyh wikb dh thnthnfunipyniGp:

4) UwniGh nhpph thnthnjunipniGG wyp dwpdhGGph Jud Gpu dwubph nhpptiph
thnthnfunipjnilp dhijuwlg Giumndiwdp:

N°n6 t wpwqugiwC shwynpp' pun U4-h hhdGulyw6 shwynpGhph:

1) 1 uiig’-G:
2) 1 ud/J-G:
3) 1 6/AJ-G:

4) 191G

0°p ntiwypmd 7, L 9, wpugnipynGatpny gupdynn wynnitptGuGtph hwpwptpuljuG
wnuqnipjuG dngminp YpGnniGh hp GluqugniyG wpdtpp:

1) Gpp npwlg wpugnipymGGtph yahumnpltpp juquind GG unip wlyynG:
2) Gpp npulg wpuwgnipyniGGtph yaumnpGtpp juqumd GG 90" wlyniG:
3) Gpp npuip 2wupdynud GG GniyG nignnipjwdp:

4) Gpp npwip wpdymd GG hwlwnwl nunnipjniGGtipny:

Gnuph SwytplnyphG wquun wiyiw6 wpuwqugnip g, k: Appw®a £ wyl Gpyph
UnyGulh zwnwynhG hujwuwp pupépmpjniinig:

1) g—2°:
2) %:
3) g—3°:
4) %0:

N°p bhqhywywb dtompymGa t ynsynud ndh dndtGun:

1) Midh dnnnyh L Gpuw waqniwl dwdwlGwyh wpnwnpyup:

2) Midh dnnnijh L nidh pwgnijh wpmwngpyun:

3) (idh dngnuh L Gpw waptignipjudp dwpiGh yunndwl wilyjwl wpumwnpjun:

4) Midh dnnnijh L Gpw wgnbgnipjwdp dwpdlGh wigwo dwlwwwnphh wpmwnpywn:



0°p pwGwélng k npnpymy nhibnpimgyud quuyubuyh wnntlGghuny LGtpghwa:
kx?

H =

2) mgx:

3) kx:
4) kF:

Nppw’G t m quGqyuony L v wpwgmpjuip powGuqowghG hwjwuwpwswt Jupdnid
Juunuwpnn dwpiGh hdwniuh thnthnfunipjwG dngnyp You wyuwppbpnipjwl pGpugpnid:

1) mv\/E:
2) 2mv:
3) O

4) mv:

0N°n6 t Gipnup Gwy mwnmwiniGhph x, (wyGnyph, v hwiwjunipjul L wpwqnipjwG
wnwybjugniyli v, wpdtph Juwwl wpnwhwynnn puwGuwadln:

1) v, =27vx;":
2) v, =4z°vx,:
3) v,=vX,:

4) v, =27vX,:

Llwnnd wuwwmytpguo t oph dwytplnyphl wowowgwd wihph nmwpwowlyw i
thojwopn' dwiwGuyh npnpwih wwhhG: Uihph mwpwodwl wpwgqnipyniGp 2 WA E:
Nnpw®G t wihph hwdwlumpynln:

1) 10<g: Y 104

2) 20<g: VANRVAN

3) 0,42g:

b 252 IAYARVARSL

hGsn™] t wwydwGuynpywd ppnniGyuG pupdnudn:

1) WGnph ywwuwtiph htimm htinniyh dniyny Giph pwjuniGepny:

2) Uwulhyh htin htinniyh ud qugh dnjtynyGiph pwfunidGhpny:
3) <Lbtnniyh dnjbyniGph hnjuwnupéd pwjunidGhpny:

4) Ltnniynid Juugwo dwuGhybGbph thnfuunupé pwfundGepny:



11

12

13

14

15

hGsut®u whtwmp E thotutp hwunwnntG quiqiuony hptiwjuww6 qugh Swjup
hwunmuwumnmG gtpdwumnhdwGh ntwypnud, npytugh Gpw 86nip thowlw 4 wiqud:

1) ®nppuwglty 2 wlquu:
2) ®nppuwglty 4 wiquu:
3) Utowglhb) 2 mGqu:
4) Utiowglt] 4 wlquu:

{wunmwunmb quiqyuony hptwpuywl qugh dSwywp L pugupbwy gipiwumhdwp
ukowgnhG 2 mGquu: hGswb®u thnfuytig qugh dGymup:

1) Qthnjuytg:

2) ®nppwguwy 2 wliqud:
3) Utowguwy 4 wlquu:
4) Utowguwy 2 wlquu:

0°p wpngbuh pipugpmy sh thofuynud hytwwlwG quqh dnjkynyGeph thehG
punuyniuwjhG wpwugnmpyniGn:

1) bqgnptipud:
2) Guiwjwlwl ypngtiuh:
3) bqnpuwnp:
4) bhqnfunp:

hiswt’u L thnfugnid 9ph tndwl 9biptwumhdwGp pupdnp uvwnph unnpnnhg ququp
punpépwlwihu:

1) Onppwln t:

2) Muwunwuhuwlp yuhujwo t 9ph qulquohg:
3) UG L wGthnthntu:

4) Utowlnu t:

hGsut®u & thnfugmd pymptinuyhG JwpiGh GepphG EGipghw6 hwpdw6 wpngtunty:

1) Oh thnfuynud:

2) Guhujwo Gyniph mtuwyhg” Jubkowlw Jud Ythnppwlw:
3) Utowlnud k:

4) Onppwlnd k:



16

17

18

19

0N°p6 & hwpwptpwyw6 tphwpuwgiwl suthw)GnpyniGp ShwynpGtph UL-nud:

1) ‘U/i-G:

2) Quwithwjlnpjnil yniGh:
3) L/ -G

4) LU-G:

N°nG t & hwpwpbpuwiwl tpnyuwpugiwi, o wpdwl L Gyniph wpwdqujwlnipyul E
unnnijh dhol 6hym wnGsmpniGp pujuwljwiwswt hnpp nhpnpiwmghwGtnh ntiupnid:
) ce=E:

2) o=E&*:
3) o=Ee¢:

4 =—:
) o=%

Nppw”G t | tpuwpmpjuip hwdwubn wynGdwjwph nhdwnpmpynip, pt Gpu
1wy Gwlywl hmnmyph dwybptup S t, hul wnlGdh mbuwwpup ghiwnpmpymin’ p:

1) —:
2) —:

I
3) p—:

4) p—:

Lhwpmy wuwumytpgwo ynpuymd R, phiwnpnipymbng wGgGmu t |, hnuwGp: Nppw®G
L hnuwGpp R, nhiwnpnipym Gnud:

D I;:
2) 2l,:

R
3) =1,
) R,
|3(R2+R3)_

4
) R,



20

21

22

23

hiswt®u & juwiu]wo hnuwbph mdp dtmunow wolw wqum LunpnGGiph YnGgta-
npughwjhg:

1) Gwjujwo £ punwyniuwjhG optilipny:
2) Quhuwo sk:

3) Minhn hwitdwwmwywd k:

4) Qdwjwnupd hwitdwwmwlw k:

Nppw®G t. Gymph Eiympuphihwlw hwiwpdbpp, tph Lahwnpnhunnyg | hnuwGp
wlglbjhu At dwiwGuymy Litmponh dpw wiowwmynmy k wyny Gyuiph m quiqyuo:

1) —:
2) —:
3)

4)

hiswt’u 56 tinfuwgnmy tipym qniquhtin hnuwGpwyhp hwnnphsGhpp, Gpp GpuGg
dhony wliglnn hnuwGpGtnG mGkG hwijunhp mynmpyniGtnp:

1) QwnnpnhsGtpG hpup Julnd GG:

2) Guhujwo hnuwlph dtonipyniGhg” hwnnpnhsGtpp YaqhlG Jud yyuwlhG hpun:
3) Onfuwqgntgnmpjwl nidp qpn k:

4) QwnnpnhsGtpG hpup dqmu GG:

Undh dt9 hwunwwmnnt G wqbhu dinglbhu Gpulnmd wow9wlmd t funpuyu
hnuw(p: hGswt® & Ynsgmy wyn tplnyypn:

1) Etyumpuiwqihuwlul dwlwoniy:
2) bhipGwdwlwonid:

3) Etyumpuumnwnmhly dwjwonud:

4) Uwqlhuwluwl dwjuwonid:



24

25

26

27

0°n pwGwdlng t npnyymy hGpGwiwmuotw ECN1-h L Yndny hnunn hnuwGph nidh
tnthnfunipjul wpwqnipjul shel juwp:

) e=LI:

2) g=—LA—|:
At

3) 5:—N£:
At

AD

4) g=-"".
)g At

Swunwlnquyub §nGnnipmyd mbnh L6 nGhind sdwpnn Launpuduqihuwyub
nunwiniGhn: FudwGuyh pGpugpmy n"p Whonpn 66 t Gmyd whthnthnju:

1) Undh dwqlhuwlwl nupwmp LGapghwG:
2) Undh dwqlhuwul nuwywumh L YnbntGuwmnph EEYupuwwi qupwh LGtpghwltph
qniiwpp:

3) UnlntGuwwnph thgpp:
4) Un(ntGuwwunnph Lityunpwlwb nupwh jupjuonipjnln:

N°n6 t GwhwnwunipjwG Shywm ywpm GuwynipymGp:
Lnyyuh jhuinwghl wnpiniphg hwpp hwybing Juw plllng dwnwquyplbnd. ..

1) wlnpununln GG wjGubu, np gpulg pwpntGuynip niGlitpp hwnynd GG h
tunnud:

2) plnhwlpwwbu st6 winpununbny:

3) wlnpununin GG hwwnytiny dh Yhnnd:

4) wlnpununtnmyd GG WGwny hpwp gniquhtin:

Unwplu6 htinm E hwjwpnn pwpwly nuyGyuyhg YnlGuyh jhquijtimwyhG htinw-
Ynpmipjwdp: hGswhuh®G t Gpu wwnlbpp nuwGjuyng:

1) Wtno, dvkowgywo, 2noywo:

2) bpwlwd, GnyyG swthtph, JpeYwo:
3) bpwlwd, thnppugywo, ninpn:

4) Utno, hnppugywd, ninhn:



28

29

30

31

Lnyjuh wpwgmpyniGp Juijmniimy c¢ &, hulj wihph tpupmpymGp’ A, :
NuwwnwuluwGitnh n’p qnuyqG t dhpwn Gymu imjuh v wpuwgnipjwl L 2 wihph tpjw-
pnipjwl Ghpm wpmwhwjmmpiniGGtpn n phljdwl gmghs mGtgnn th9wjwjpnid:

) v=—, A=4,
n
A
2) v=", a=220
n n
3) v=S, a=ni
n
4) v=c, A=n4,

0N°n qnuyGh nyuh Swnwquypl E onnid wwwt hwnywowynning wagGhkhu pninphg
phy 2tnymud:

1) Uwlnywlwugny:
2) Qunpuhp:

3) Guluws:

4) Quunijwun:

d wuwnpptnnpjwdp nphbpwljmwihl gubgn nruwynpymad t Gpuwl nnnuhwjwg payGnn
2 wihph tpyupnipjudp nyuny: 0°p pwGwdlng Yuptih £ npnpty) wyG o wGlymbp,
nph ntypnid nphuymdy k 2-pn jupgh Swpuhdnudp:

2
1) cosa =—/1:
d

2) cosa=—:
3) sina=—:
) d

4) sing=—:
24

N°n6 t quiqyuoh L tGpghwjh Juw 6 wpmwhwjymnn puGwdlp’ pun hwpwpbpulyw-
(nipjuG hwwmnily mtunipjwG:

mc?

V1-9%/c? .

2) E=hv:

1) E=

2
3) E=mc?+ .

mc?

4) E=



32

33

34

35

N°pG t 2 wihph tpjupopjudp pnnnGh hwymuh Shyn puwGwélp:

1) -

2) —:

3) ha:

h
4) —:
) A

Npnyuh dwiwGuwuwihgngnid m quGqyuony ul SwpdhGp Jubmd & v
hwdwhuimpjuip dhGtpwbq (niyuh N Snunb: LwGh® wumhdwing Yukowbw JwpdGh
otipdwumhdw Gl wyn pGpwgpmdy, tpt Gpw mtuwlwpwn gtpimGwympyniGp c t:

Nmc
hy

hv.

1)

2) —:
mc

hv

2 -

3)
mc

th.
mc

4)

hGsut®u t thnfuymd nunttmpnGGtph YhGhmhy tGapghwa niyuh nidqbmpyniGp vk-
owgGtihu:

1) Wikowlw Ywy YthnppwGw:
2) Onppuwlnud k:

3) Qh thnfuynud:
4) Utowlnu t:

hG;n"t qpdnpnh thopdtpnd o -GwuGhyGhph ¥ dwulG wqunm wlglnid t phptinh
vhony" gnpoGuljulmy sptnytyny uygpGuwyub mnnnipyniGhg:

1) Opnyhtinl dshoniyh swithtpp puwn wlquy thnpp GG wwnndh swthtiphg:
2) Npnyhtnl o -dwulhyl nGh 360 quiqyuo:

3) Npnyghtinbk wnndh dshoniyG niGh ngpujwG hgp:

4) Npnyhtinl EEYupnGGEpG nGtl pugwuwu hgp:



36

37

38

39

40

Nppw®G £ winnih Yubwo $nnnbh LGhpghwi, tph titwmnnGp hhdGuyw6 E, JhGwlhg
wlgGmu k E, gngnywo yhdwyh:

1) E,-E:
2) E -E,:
3) &
4 B

Llwnmd yuwumybnduo £ wnndh tGapghwijwl dwiwpnwyGph ghwgpudp: 0
wlgnil £ hwiwwwwmwufuwinid wikGuwito wihph tpwpmpjwdp pnnnGh fubGiwbn:

1) E;—>E;: 54 1
2) E,>E,;: E3
3) E;—>E,: ?
4) E, > E;: &

Lwh” tiklnpnG £ wwpmGuyms wynushGmdh 7 Al stqnp wnnip:

1) 40:
2) 0:
3) 27:
4) 13:

N°n6 t GwhwnwunipjwG Shywm ywpm GuwynipymGp:
Uhomyp ljunyfr Filipgpuuti wy Fibpgfuu £, npp

1) wGowwmynd k. tpynt thomYyGtph uhGptigh dwdwGwl:

2) wlhpwdt)wn £ dhonG wnwGdhG ypnnnGGtph L GhjunpnGatph mpnhtint hwdiwp:
3) wlowwmym £ dhonijh mpnhiwl dwiwlwy:

4) wlhpwdti)wn £ dhenyp tipynt Yauh wmpnhtijnt hwdwn:

h°Gs theniljh t thnfuwlbpuygmd nuym 2 Au Sheniljp o - mpnhiwG htanlaGpny:

1) "PAu:
2) ‘Hg:
3) Re:

4) ir:

10



41 | P°G; mGyyuG nwy wytwnmp t inyuh Swewquypn Juynimihg plyGh V3 pljuwG gnighy

niGtgnn puthwGghy nhijtlymphyh ypw, npuyugh wnpununpdwd SwnwquypG
ninuhwjug hGh ptijywd GwnwquyphG:

42 Nnnpwih qubigyuony hnphwpuwl qugh 6Gyni6 wdb £ 3 wiqud, hul junmpymGp’

2 wlquu: Lwbh® mnynuny t punpdpugty qugh gtpdwumhdwlp’ pum YkpghGh:

43 | Cpowlwqowjhl hwjwuwnpwsuh wpdnid jumwnnn Gmpwljub Yamnp 1 p-md

Junuwpnud £ 240 yunnywn: Appw®G t Yhnh yymundw 6 hwswiunpymGp:

11



44 | 120 9 qupiwb guGghG hmonpnupwn thugnhG 20 Od L 30 Od nhiwnpnipyniGGtpnyg
tpynt judwtn: Oppw”G E jupnidp weowehG jwdwh utiniwyGtphG:

(45-46) Syjwy thnwnh Ypw pGyGnn niyuh wihph tpljupnipymtp 4,8 - 107§ t, huly
$mnnt$hilpnh Gupshp vwhiwén 6,6 - 107 4 k: Lnjuh wpwqnipynip Juymnidnag
3.10% /] t, MuuGhh hwununnmGp' 6,6 -107* 91, tkljnpnGh quiquop’ 9-107! yq;:

45 Nppw®G t BityupnGGhph Giph wfuwmwlpp dhnwnhg: Muwnwufuwbp
pwqiwwwwnlybp 1019—nq:

46 | Nppw”G t pnunntiEyumpnGh wnwytjugni)G wpwgnipyniGp: Muwumwutuwln
puqiwuwwnlbtp 107°- ny:

12



(47-48) Lwiwp 4,5 4. £1CN1-ny wnpyniphG shwglbihu Gpw ypw jwpmdn 4 9L, hull hnuwGpp'
0,5U:

47 | Nppw”G t pwiwyh nphdwnpnipyniGp:

48 Nppw®G & hnuwGph wnpjyniph GpphG nhdwnpnipynGp:

(49-50) 1 yq quGqywony dwpdhGp utinubhg Ghnyt) £ hnphgnGuwlwl nnnoipyudp: {wnwyhG
hwultym wjwhhG Gpw wpwgnipjniGp hwgwuwnp tp 6 WAl-h: UiquGh pwpdpnipymGp
1§ t: Onh nhiwnnmpymG6 wGnbuby: Uqum wiliwb wpuqugnuip 10 A E:

49 | Nppw”G k. dwpdGh uyqpGulyul wpugnipyniGn:

50 | Nppw®G t owGpnipjwG nidh Jumwpwo wpfuwnwlpp:

13



(51-52) 0,3 4q qulgyuony yonuumnt wlnph th9 wGhpwdtywm L hwyby 0,1 g wGwmq: UGnph L
wwqgh uygpluwywa gbpiwumpswbn 32 °C t: Mnnquunnh mbuwljupup gbpint Gwln-
pjniGp 460 2/4q-U t, wGwghGp’ 230 2/4q-4: UGwagh hwpiwb gipiwumhswGp 232 °Ct,
hul hwiw6 nhuwlupwun sbpinpymGp’ 59-10° /4q:

51 Nppw”G otipdwGpwGwy Yowuugh wGwqgp dhGsk hwpdwl otipdwumhdwln hwugGhjnt
hwdiwp: Muunwuuwlp puqiuyunltp 10_2-nq:

52 | Nppw®G gtipdwpwGuwy E wlhpwdbym winpp mwpwgitim L wlwqG wipnnenipjunip
hwtint hwdiwnp: Muunwufuwlp puqiwwumltp 10_2-n11:

(53-54) “HhdpwymuwyhG gubgp 1 vi-mu ywnpnGwygmad k& 1000 Gppwqgho: SwGgh Yypw ninnui-
hwjwg pGly6md t 5- 107§ wihph tpiupmpjunip SkGhpwGq niyuh thniGe:

53 b°G; whlywl mwy L ghuynd wnwehl Yupgh dwpupiniip” wpnwhwjmwd wuwnmp-
dwGGtpny:

54 | Lwlh® dwpuhdind £ yuwpmGuynd nhppwlyunwghl vyblupp:

14



(55-57) Gpyn puguwuwlub thgpunpywd dwubhyGtp dwbmd GG 0,1 S1 hGyomyghwyny

55

56

57

hwiwutn SwqGhuwlwi puym’ hGnniyghwjh qotphl nipnwhwjwg: UwubhyGhphg
wnwghGh thgph dnnmp tpln whqud Whd t tiplpnpnh thgph dnnnihg: Gpiym
dwuGhyGtpG t 2updymy b6 ypewlGwuqoh wntinGhpny, wnwehlp' 0,4 U pwnuynny,
tpypnpnp' 0,2 ¥: Gpym dwuhly GG wyGmbtnb dwimd 6 Haljmpuunmwnhl nu)wm,
npuntin, wGgGhing 128 J, ynntlghw)Gtph mwpptpmpyn G, tpyniuh wpuwgnipyniGGtpp
thnppunid kG 3 wGqud:

UwqGhuwuG nupwunid Qupdytihu pwlh® wliqud £ wnwehl dwulGhyh hdwnijup dto
tiplypnpn dwuGhyh hiwnijuhg:

Nppw”G & wnwohG SwuGhyh ytpoGuwwl wpuwgnipjniGp: Munwufuwln
pwqiwwwwnlybp 1072—nq:

Nppw®G t tpypnpy JwuGhyh yepoGuu b wpwgnipjniGp: Muunwufuwln
pwqiwwywwumltip 10_2-nq:

15



(58-60) UwnpunuyhG wjumnibiptiGub dnnnyny hwumwnntG 25 44 wpwugnipyudp gupdynd &

ninnighly Juingny, npp 125 § Junwynny 2powlGwqdh wntn t: Uquumn wiljpiwb
wpwqugniip 10 Tl

58

Nppw®G t wyunnitiptGujh YaGunpnGwdhq wpuwqugnidp:

59

UyunndtptGujh Yohnp pwlGh® wiquad £ thnpp Gpu owGpnipjuG nidhg, tpp w6 wig-

(imu E Juipoh yuphl witGwpwnén Yhnny:

60

Nppw®G L wyunnitiptGujh 660w nidp, np Guw gnpownpnud £ judpoh Ypw, bpp

dtiptiGwl uwipoh Ynpnipjul YalGunpnGhG shwglnn ninhnG ninnuahgh htim juquind k
60° wGlyymG:

16



(61-64) 1 nwwup oywmhlywlwi nid niGhgnn puwpwl nuwGyulyh dwju Ynnimys® GpuGhg SO ud ht-

61

62

63

64

nwynpnipjwG Ypw, quGymd k jnuwwmm S Yhup: NuwGjulh we Ynndimd® GpuGhg
(in1)G htnwynpmpjwG Yynw, qifuwdnnp oymhjujwl wowGgphlG nnnuhwjwg,
wmbtnunnyuwo L hwpp hwjtih:

NuwGjwlyhg h°Gs htnwynpmpjwb ypw Junwgyh S Yhwnp S wuwmlbipp hwjbm
pwgwlwjnpjul ntypnid:

Qwytinig h*°Gs htinwynpnipjw6 Ypw k quGymd S° Yhnp: Muunwujuwlp
pwqiwwwwnybp 10-ny:

NuwGjuyhg h°Gs htnwynpmpjul ypw & qulynid S -h wwwlbipp hwybnod:

NuwGyuyhg h°Gs htinwynpmipjw G ypw Junmwgyph S Yhnh wuwwmybpp mpjuwo
hwdwlwpgniy:

17



(65-68) Qtptmyhl dhptGuh quulned 1 dng Shwwnnd hybwqulwa P

qugh htin pGpugnn wnngtup wyuwwmybpguo t GY. 1-nud: 4-1

2-3 wpngbuGtnG hqnfunp 6, huy 1-2 L 3-4 wpngbuGbnp I 2
hanpwp: {wynGh £, np T4=300 4, T,=500 4, T;=400 U:

Q-wquyhG nGhytpuw hwunuwnniGp 8,3 LA5n-U t: 4 3

0
i 1 v
65 | Lwlh® wlqui t quqgh aGynuip 2 ypdwlymd dLo 4 yhdwynd quqh 6Gynidhg:
Muwunwufuwlp puqiuwyunltp 102-nq:
66 | Nppw”G k qugh gipdwuwmhdwlp 1 Jhdwynud:
67 | b°Gs otipdwpwGuwy k dtiptiGwl nwihu vwnGupuwGhG ¥ty ghyh pGpugpnid:
68

Uty ghyih pGpugpnid 9tinnigshg unwgud otipdwpwGuwyp pwGh® wliqud k dko dhiptGujh
Juwunwpwd wpuwmwlphg:

18



69

70

q1 L q2 YamwyhG thgptipp Juyninidnd qunGynid GG dhijulghg r htinwdnpnipjul ypw:
{uwunwwntp Jud dlumt’p htimlywy winmiGhpn:

1.

Nplk dhowywjpnid Gni)G htinwynpmpjwb ypw wyn thgptinh hnfuwgntignipjw b nidp
utowlmu k € wlquwu, npntin €-p wyjw showjwyph ghhtunpwlwb pwthwlgtihnt-
pjniGG L:

Gpt q1 L q2 thgptinpn mwpwlniG G0, wuyw dhijuwlg hybihu b Gnyy6 hinwynpnipjwG ypw
wmbtnunntihu, Gpuwig thnfjuwgntgnipjw b nidp Jupnn £ hnppwGug:

Ujn thgptipnh thnfuwgntignipjwl nidl ninhn hwitdwwmwlw k jhgptph dnnniGph wp-
nwnpjwih6 L hwjunupd hwitdwnwlwb Gpuig htinwynpnipjul punwyniuntG:

Gpti thgptinp GnyyGwlnG GG hpwp dgnud GG, huly Gpp mwpwlniG GG hpwp Julnd GG:
‘Ln1y G htinwynpmpjwl Yypw dnnpniny hwjwuwn GniyGuGniG thgptph
thnfuwgptignipjul nudG wybh v6o £ mwpwlnib thgptinh thnfuwqnbtgnipjwb nidhg:

Ujn thgptph thnfuwgntigmpjul nidp” F = kw , nputin k=9- 10° L/ u®:
r

Fulwdl winpmd |gwd L. o funmpjuip 9nip, nph wquun swltplnyph
punépmipyniG6 wlnph hwnwljhg h t: {wumwwnt’p Yud dunbt’p htnbyun
W GnnuiGpn:

1.
2.

2nh6 wn wybuglbihu dGpnuip hwnwyh6 Jutowlw:
2ph dwytplnyphg hwygwo h/3 funpnipjwl ypw hhgpnunwnhy aGpnudp YihGh
2 pgh/3:

Ulnph hwunwhl hhnppnunwwmhy dGyni6 ninhn hwditdwwnwlw E 9oph uywb
pwpdpnipjuln:

UGnph wwwhG 9ph gnpownpuo thohG dGynuip 2 pgh t:
A6l wlnph hwnwyhl juugwo £ myjw) wfuwphwgpuw-
Juw6 Juwypnmd wquwum wiyiwl wpuqugiwl wpdbphg:

2nh yywl pwupdpnipjnilhg hhnpnunwwumhly dGdwl uunwit
wnpunwhwjnnn qpubhlyl niGh GY. 2-md ywwnytpjwo wnbupn:

19



